
いぶすき検定 第３回中級試験 

（平成 2７年８月９日実施） 

解答 
 

 

 
問 解答 

１ ３ 

２ ４ 

３ １ 

４ 4,5 

５ ３ 

６ ２ 

７ ２ 

８ ２ 

９ ４ 

１０ ２ 

 

問 解答 

１１ ２ 

１２ ２ 

１３ ４ 

１４ １ 

１５ １ 

１６ ５ 

１７ ３ 

１８ ４ 

１９ ２ 

２０ ４ 

 

問 解答 

２１ ３ 

２２ １ 

２３ ５ 

２４ 2,5 

２５ １ 

２６ ４ 

２７ １ 

２８ ５ 

２９ ２ 

３０ ５ 

 

問 解答 

３１ ３ 

３２ ２ 

３３ ４ 

３４ ２ 

３５ ３ 

３６ ４ 

３７ ４ 

３８ ２ 

３９ ５ 

４０ ２ 

 

問 解答 

４１ ３ 

４２ ３ 

４３ ２ 

４４ ４ 

４５ ４ 

４６ １ 

４７ ５ 

４８ ５ 

４９ ５ 

５０ ２ 

 

設問４と設問２４に同じ選択肢が２つずつありました。いずれも正解でしたので、いずれかを選

択した方、２つとも記入した方、ともに正解としました。 

 申し訳ございませんでした。 


